

和票据不符 与规定不合

# 这费缴得不清不楚

□记者 孟国庆

**本报讯 缴费缴了295元，发票却只显示125元，偃师的郭女士高高兴兴买了车，却在车辆入户时交了笔糊涂账。**

1月11日，郭女士在瀍河区伯乐汽车公司购买了一辆捷达轿车，结清相关费用后，准备办理车辆入户手续。因为购车地与市车管所相距较远，该公司销售人员告诉郭女士，公司南侧就有一个服务站，可以办理车辆入户手续。

不用来回跑路，郭女士当然很高兴。她随即来到该公司南侧的洛阳九州汽车有限公司机动车登记业务服务站办手续。

郭女士很快就办完了入户手续。按照服务站工作人员的要求，她缴纳了295元的费用，服务站也出具了发票，并把郭女士的汽车号牌、机动车行驶证等相关证件交给了她。

回到家整理票据时，一个突然的发现冲淡了她购车时的喜悦：这个服务站给她出具的发票

只显示了三项费用共计125元！

自己明明交了295元，咋发票只有125元？那170元交的是啥费？

昨日，郭女士向记者展示了这张票号为NO.0145715、盖有市公安局交警支队车辆管理所收费专用章的行政事业性发票。其收费项目和标准分别为“小型汽车发光号牌100元”、“机动车行驶证费15元”、“机动车登记证书费10元”，合计125元。

郭女士说，在办理车辆入户时，该服务站工作人员给她的车拍了照片，发动机抹了号，但应她的要求，没有安装号牌。当时，服务站工作人员也没有给她详解都有啥收费项目。

记者随即以顾客的身份来到郭女士购车的公司和这个服务站。伯乐汽车公司一名贾姓销售人员说，这个服务站是卖场与车辆管理所共同设立的，目的是为了方便顾客，服务站有四名工作人员，两名是车管所派驻的，另两名是前去“帮忙”的卖场工作人员。问起入户

收费事宜，他说确实是295元。

记者随后来到该服务站，其中一名工作人员证实了贾姓销售人员的说法。

至于收费，一名工作人员称入户手续办下来是225元，但她没有详细说明都是哪些收费项目。记者留意到：站内虽设有办事流程的公示牌，却没有相关收费标准的公示牌。

办理车辆入户手续到底要收多少钱？记者随后在市车管所了解到：在缴完前期税费后，正常入户收费为：检测费100元（部分国产轿车实行免检制度，即：夏利、桑塔纳、捷达、富康、红旗、奥拓、切诺基等），汽车号牌100元，机动车行驶证费15元，机动车登记证书费10元；发动机抹号费10元，号牌安装费20元，全部费用加起来255元，如果是免检车型，费用为155元。

按照这些标准，郭女士应该交135元（无安装费），既不是发票上显示的125元，也不是实收的295元。这究竟是怎么回事儿？



## 结冰路难行

昨日上午，在西大街记者看到，青砖铺的路面上，结了一层厚厚的冰。过路的行人都不敢在上面走，绕到了路边没有冰的地方。

据附近居民讲，路面结冰可能是路上的主水管爆裂所致。

图为路边做生意的陈女士用铁锹清理路面上的冰。

见习记者 赵俊善 摄影报道

家里的电话不断有人拨打询问招聘事宜，袁先生很郁闷  
**我家不招聘人呀**

□记者 郑凤玲 实习生 刘萌萌

“是正阳公司吗？你们这里要招文员？”昨日上午不到10点，西工区九都新村的袁先生就接了3个“应聘”电话。

袁先生家的电话用了十多年了，从去年12月底，他天天都能接到好几个询问招聘的电

话，他询问应聘的人是怎么回事，对方说是在洛阳人才网上看到的。

他上网一看，洛阳人才网上洛阳正阳娱乐有限公司的招聘启事中招聘文员那一栏里，赫然写着他的电话号码！

袁先生说，自己跟这个公司一点儿关系都没有，怎么会把他

家的电话号码粘到公司招聘网页上了呢？他也想和对方取得联系，但查不到对方别的联系方式，也查不到这个公司的地址。

袁先生对我们说：“实在没办法，只有求助晚报了，希望洛阳正阳娱乐有限公司的负责人看到报纸后，把网上招聘启事里的电话号码赶紧改过来。”

## 膝关节疼用一个笑一个

迎新年买5送4买20送20 应患者要求再延长1天

上下楼关节疼痛、腿不敢使劲，久坐站起时关节僵硬、迈不动步，活动时关节有弹响声，严重者关节肿胀、积水、变形……这很可能是“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”在作怪。

“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成。贴敷患处，药力能直透皮下骨质，对病变的关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用；可快速消除无菌性炎症，钝化骨刺，恢复滑膜的润滑功能，迅速解除关节疼痛。急症患者24小时见效……不怕病情顽固，重症见效更快。

仙草骨痛贴不能包治百病，专门针对骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤而研制。

**康复专线：61758715**

豫卫健用宣字[2008]第81号

**地址：市中心医院向东80米康达大药房**

## 距博仕名裤万达店

开业仅剩2天



地址：万达室外步行街东入口129号(麦当劳东、入口处)  
咨询电话：64155396

女婴烧伤急需手术 亲生父母去向不明  
**小娟的父母，医院需要你们签字**

□记者 邓德洪 通讯员 牛牧青

一名1岁两个月大的女婴不幸烧伤住院，眼下急需接受植皮手术，否则很有可能危及生命。然而就在这个节骨眼儿上，她的亲生父母先后从医院不辞而别。院方人士说：孩子的手术拖不起，但没有家属签字同意他们不敢轻易做。

### 1岁多的女婴全身烧得焦黑

昨日上午，在河科大一附院烧伤科病房，记者见到了被烧伤的女婴小娟(化名)。她躺在一张特制的小病床上，不停地哇哇大哭。护士长梁英小心翼翼地掀开她身上的被子，只见她的下肢大面积被烧伤，敷在创面的两块纱布都被染红了……

主治医生黄培信介绍，小娟是去年12月20日下午被母亲和姑姑送到医院的，来时全身多处烧得焦黑，尤其是左手几根手指的末节，几乎烧成了焦炭。她家人说，当天中午小娟家里生了一堆柴火，小娟穿着开裆棉裤在火堆旁边玩，在母亲去给她冲奶粉的时候，不知怎的，她忽然坐到了火堆上，母亲发现时，她的棉裤已经着火，很快整个人都被火苗包围了，一双小手使劲在身上乱抓……

经检查，小亚娟的左手、下腹部、双臀部、会阴部、双下肢均被烧伤，大部分创面为三度烧伤(指纵深程度)，综合诊断为重度烧伤。就在入院当天，医院下了病危通知，同时紧急展开抢救。

### 陪护她的亲属全都不见了

入院五六天后，经过连续几天的抢救，小亚娟的病情相对恢复平稳。到今年1月9日，她身上的大部分坏死组织被去除，部分创面肉芽开始生长，这就意味着植皮手术的

时机已经到来。但就在那天早上查房时，医护人员发现陪护小娟的亲属不见了。

起初大家还以为可能家人有事出去了，但从那天起小娟的家人再也没有露面。

在小娟的病历上，登记有父母的姓名和一个手机号码。医护人员拨打了那个手机，一名女子接听了电话，她说自己不是孩子的亲属，然后挂了电话。之后这个手机就再也没联系上。

11日中午，根据病历上登记的地址，医院派黄培信一行赶到新安县。在当地派出所和村干部的帮助下，他们找到了小娟的家，但那个农家小院大门紧锁，空无一人。就连同村的几个亲戚家也全都锁着门。后来他们把联系电话留给了当地派出所和村干部，但至今也没有收到任何消息。

### 孩子手术需要亲人签字同意

怎样对待这个不幸的患儿？医院领导表态：“尽全力救治患儿，同时多渠道联系患儿家庭。”烧伤科的11名护士承担起了临时看护小娟的职责，分成3个班轮流照顾她，每天叮嘱食堂变着法儿给她弄吃的，以改善她的营养，还有的护士专门从家里给她拿来合适的小棉衣。一些病友也很可怜这个孩子，纷纷表示愿意为她捐款……

不过，眼下最迫切的一个问题是：小娟急需接受植皮手术，以封闭创面，要不然暴露在外的创面就会感染，体内营养成分也会随之持续丢失，严重的话会危及到生命。但依据相关规定，手术必须由家属签字同意。

医院迫切希望小娟的家属尽快来医院签字，他们说：“就算没钱给孩子治病，我们大家可以一起想办法，孩子的病拖不起。”

## 市政快递：你反映我急办！

### 设施有瑕

市民郭女士反映：道北面粉厂对面有一个涵洞，涵洞里面的漏水篦子不整齐，漏水篦子比路面高，每个漏水篦子中间还有间隔，由于这里坡很陡，这些漏水篦子很容易绊住人。

市城市监察管理局：已通知市政建设集团公司，将于近期进行维修。

市民杨先生反映：最近两三天，七一路支建西街1号楼靠近中州渠附近，有两个紧挨着的窨井，一直向外冒粪便。

市城市监察管理局：已通知西工区政府，要求1月15日前对管道进行疏通。

市民温先生反映：王城大道行署路口南联通大厦南头，不知道是哪个单位的暖气回水往外流，都流到人行道和慢车道上了，每天都造成道路结冰。此外，七一路桥西南侧也有这种情况。

市城市监察管理局：南联大厦南头暖气回水外流问题，已通知市发改委，要求近期协调处理。七一路暖气回水外流问题，因涉及驻军，已通知西工区政府协调解决。

市民张先生反映：在金谷园路与健康东路交叉口，有个垃圾箱坏了一星期，一起风垃圾刮得到处都是。

市城市监察管理局：已通知西工区环卫局，要求1月14日前维修或进行更换。

### 加强管理

市民陈先生反映：最近，常有一辆豫CR21\*\*的车往瀛洲路与周山路的交叉口倒建筑垃圾。

市城市监察管理局：已通知高新区监察管理局，要求安排人员蹲点守候，对违法车辆依据有关规定进行处罚。

市民王先生反映：上海市场步行街“脏乱差”现象严重。

市城市监察管理局：已通知涧西区政府，要求上海市场步行街管委会加强市场管理，切实做好清扫保洁工作。

市民李先生反映：从涧西区华山路口到清真寺拐弯的地方，小商小贩占道经营现象严重。

市城市监察管理局：已通知涧西区城建监察大队，要求加强管理，规范经营秩序。

(记者 杨海彤 整理)



**凯旋口腔 协办  
植牙先锋护牙卫士**  
地址：凯旋东路天仁商务楼  
电话：63226886